
Zaměření

Výuka předškolních dětí, dětí 1. stupně ZŠ nebo 2.
stupně ZŠ se zaměřením na český jazyk, dále
částečně na prvouku, zeměpis a dějepis pro první
ročník, drobné administrativní práce

Termín stáže

Úvazek

říjen 2025 - leden 2026
únor 2026 - červen 2026

35 hodin týdně

Náplň stáže

Pedagogická
činnost

Aktivní pomoc hlavnímu učiteli a příprava výuky,
pomoc žákům při vyhotovování určitých úkolů,
samostatná práce s menší skupinou dětí/žáků. Dle
potřeby příprava učebny a výukového materiálu.
Stážista povede hodiny výuky pod vedením
hlavního učitele, který poskytne zpětné hodnocení
k práci stážisty. Účast na schůzích učitelů ohledně
náplně výuky, výsledků a pokrocích žáků. Aktivní
účast na přípravě materiálů a programu
mimoškolních akcí, např. čtenářský kroužek Celé
Česko čte dětem, kreativní workshopy, akce
spojené s českými tradicemi (17. listopad, Mikuláš,
Vánoce, Velikonoce,… kreativitě se hranice
nekladou).

Administrativní
činnost

Záznam probíraného učiva, účast na přípravě
časově tematického plánu, aktualizace žákovské
databáze, práce v knihovně, evidence knižního
fondu, obecné administrativní práce spojené s
vedením a reklamou školy krajanského spolku.

ASSOCIATION POUR L'ENSEIGNEMENT FRANCO-
TCHÈQUE DE SAINT-GERMAIN-EN LAYE AEFT SGL 

Praktická stáž v české škole krajanského spolku
AEFT SGL v Saint-Germain-en-Laye (Francie)



Požadavky

student/-ka Učitelství pro základní školy (první
či druhý stupeň), Učitelství češtiny jako cizího
jazyka
zájem o práci s dětmi a kladný vztah k české
kultuře
základy francouzského jazyka
komunikativnost, organizační schopnosti a
základní znalost práce na počítači
spolehlivost, vlastní iniciativa a schopnost
týmové práce

Nabízíme:

praxi v práci s bilingvními dětmi
získání zkušeností s chodem dobrovolnické
organizace
možnost uplatnění vlastních nápadů na kulturní
a vzdělávací aktivity
100€/měsíčně + příspěvek na dopravní kartu
pomoc s hledáním ubytování
krásné prostředí - dostupná Paříž i příroda 

ASSOCIATION POUR L'ENSEIGNEMENT FRANCO-
TCHÈQUE DE SAINT-GERMAIN-EN LAYE AEFT SGL 

INFORMACE O KRAJANSKÉM SPOLKU AEFT SGL:

KRAJANSKÝ SPOLEK ASSOCIATION POUR L'ENSEIGNEMENT FRANCO-TCHÈQUE DE SAINT-
GERMAIN-EN-LAYE (ZKRÁCENĚ AEFT SGL) BYL ZALOŽEN V ROCE 2018 VE MĚSTĚ SAINT-GERMAIN-

EN-LAYE VE FRANCII. JDE O DOBROVOLNICKÝ SPOLEK, KTERÝ NABÍZÍ V OKOLÍ MĚSTA SAINT-
GERMAIN-EN-LAYE, 20 KM NA ZÁPAD OD PAŘÍŽE, PODPORU PŘI VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ V ČESKÉM

JAZYCE. KRAJANSKÝ SPOLEK JE REGISTROVÁN NA ČESKÉM VELVYSLANECTVÍ V PAŘÍŽI.
 

KROMĚ ČINNOSTÍ USILUJÍCÍCH O UCHOVÁNÍ ČESKÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ U DĚTÍ Z ČESKÝCH
ČI BILINGVNÍCH RODIN KRAJANSKÝ SPOLEK POŘÁDÁ AKCE, NA KTERÝCH SEZNAMUJE S ČESKOU

KULTUROU I JINÉ MÍSTNÍ KOMUNITY.
 

HLAVNÍM PROGRAMEM KRAJANSKÉHO SPOLKU JE VEDENÍ ČESKÉ ŠKOLY, KTERÁ DĚTEM OD DVOU
DO 15 LET NABÍZÍ VZDĚLÁNÍ V ČESKÉM JAZYCE A REÁLIÍCH. NA ORGANIZACI SE PODÍLÍ TÝM

DOBROVOLNÍKŮ Z ŘAD RODIČŮ NEBO ČLENŮ.
 

KONTAKT: AEFTSGL@GMAIL.COM

HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM : AEFT SGL

https://www.facebook.com/profile.php?id=61562213585159

